COMUNE DI LUCCA SICULA Provincia di AGRIGENTO

ESTRATTO DELL'ATTO DI MORTE

L'UFFICIALE DI STATO CIVILE

Visto il registro degli Atti di Morte di questo Comune, al N.15 P. 1 Anno 2014 CERTIFICA che

CATALANOTTO MICHELE

Nato a LUCCA SICULA (AG)
II 04.01.1925
Atto N.5 P. 1 S. - Anno 1925 - LUCCA SICULA (AG)

Abitante in PIAZZA VITTORIA, 1

Stato Civile: CONIUGATO con GAGLIANO ANNA

E' DECEDUTO a LUCCA SICULA (AG)

il 29 agosto 2014 Alle ore 00 e minuti 00 Atto N.15 P. 1 Anno 2014 - LUCCA SICULA (AG)

L'UFFICIALE DI STATO CIVILE

Juripa Mirobella